



В Орске возбуждено уголовное дело по факту отравления граждан спиртосодержащей продукцией



Следственным отделом по городу Орск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту отравления троих жителей города Орска спиртосодержащей продукцией (ч. 3 ст. 238 УК РФ - сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекший по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, 20 августа 2021 года в городе Орске в ходе семейного праздника несколько человек употребляли спиртосодержащую продукцию, приобретенную одним из членов семьи не в официальных торговых точках. Впоследствии у нескольких гостей ухудшилось самочувствие. В результате две женщины 43 и 53 лет и мужчина 52 лет скончались в течение следующих двух дней после мероприятия.

Следователями проведен осмотр места происшествия, изъята оставшаяся спиртосодержащая жидкость, тара из-под алкоголя. В настоящее время осуществляется комплекс следственных действий, направленных на установление происхождения алкоголя, точек его сбыта, а также лиц, причастных к совершенному преступлению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1602542/folder/1048783>